



VÁROSI POLGÁRMESTER

5350 Tiszafüred, Fő utca 1.

Tel: 59/510-515 Fax: 59/351-701

Email: polgarmester@tizsafured.hu

***Tisztelt Ünnepeltek!
Kedves Egészségügyi Dolgozók!***

A 2020-as esztendő minden bizonnyal a történelem egyik rendkívüli éveként marad meg emlékezetünkben. Januárban még egyikünk sem gondolta volna, hogy a járványveszély miatt már idén márciustól merőben szokatlanul alakulnak a beteg-orvos kapcsolatok és az egészségügyi intézményeinkben alapvetően megváltozik a kezelés rendje. Ez a kihívásokkal teli időszak soha nem tapasztalt próbatételek elé állított mindenkit: a pácienseket, az egészségügyi szakszemélyzetet, az orvosokat és az önkormányzatot egyaránt.

Mégis két hónappal a Pandémia megjelenése óta azt gondolom, hogy a kihívásokon - az összefogásunknak és az egészségügyi dolgozók elhivatottságának köszönhetően - sikerült úrrá lennünk.

Ma, amikor a csökkenő esetszámok azt mutatják, hogy javul a helyzet és emiatt a kormány a kijárási korlátozásokat fokozatos feloldhatja, joggal bizakodhatunk, hogy a COVID 19 járvány első hullámán sikeresen túl vagyunk.

Legnagyobb sajnálatomra azonban ma még nincs lehetőségünk - emiatt az évről-évre megtartott ünnepségsorozat idei epizódja most elmarad - ***a személyes találkozóra, ezért sokunk nevében köszönetemet levélben fejezem ki.***

Tiszafüred lakossága nevében különös tisztelettel köszöntök mindenkit a Magyar Egészségügy Napján, Semmelweis Ignác születésének 202. évfordulóján!

A világ legismertebb magyar orvosának, az anyák megmentőjének születésnapja az önök csodálatos és tiszteletreméltó hivatásának az ünnepe! Az idei alkalom pedig joggal hívja fel a figyelmet arra, hogy a járványhelyzet idején a frontvonalban dolgozók kitartását, munkabírást, elhivatottságát méltassuk!

Hálásak vagyunk azért, hogy Tiszafüreden ilyen orvosaink, ilyen gyógyszerészeink, ilyen ápolóink, ilyen gondozóink, ilyen egészségügyi dolgozóink vannak.

Áldozatos munkájuk eredményeként - ebben a nehéz helyzetben is - Tiszafüreden nem alakult ki a koronavírus gócpontja és például az idősek otthonában élők biztonsága egy percig sem került veszélybe.

A legjobban önök tudják, hogy mennyire felértékelődött a COVID 19 járvány miatt a helyes kézmosás jelentősége, amire Semmelweis Ignác - az akkori tiltakozás ellenére - így hívta fel a figyelmet: ***"a kezét meg nem mosó orvos a halál forrása"***. Ma már tudjuk, hogy mennyire igaza volt és milyen jelentőséggel bír ma is.

Ennek a szívósságnak köszönhető, hogy Semmelweis tanítása nemcsak az egészségügyi intézményekben, hanem a mindennapi életben is általánossá vált! A fertőzés megelőzésében a kézmosás helyes gyakorlata világszerte a mindennapi gondolkodás része lett. Abban is biztos vagyok, hogy a magyarok számára természetes rítus is hozzájárulhatott ahhoz, hogy a vírusfertőzött betegek száma viszonylag alacsony szinten maradt hazánkban.

A város nevében még egyszer köszönöm felelősségteljes és példamutató munkájukat és azt kívánom, hogy foglalkozzanak továbbra is olyan gonddal és lelkiismerettel Tiszafüred betegeivel, ahogy Semmelweis vívta harcát felfedezésének elismertetéséért!

Tiszafüred, 2020. július 1.

Üdvözlettel


Ujvári Imre
polgármester

